



AFIȘAT ÎN DATA DE 14.03.2023

TABEL NOMINAL

cuprinzând rezultatele FINALE la evaluarea psihologică a candidaților înscriși la concursul de ocupare, din sursă externă, a unui post de agent (instalator) la Penitenciarul ORADEA

NR. CRT.	COD UNIC	AVIZ PSIHOLOGIC OBȚINUT
1.	POBH-BB-200	INAPT
2.	POBH-BB-201	APT
3.	POBH-BB-202	APT

Candidații declarați "APT" la testarea psihologică vor prezenta în cel mai scurt timp medicului unității o adeverință eliberată de către medicul de familie (adeverință care se descarcă de pe site-ul unității), din care să reiasă afecțiunile și diagnosticul cu care se află în evidență, în vederea deschiderii fișei medicale.

În termen de 7 zile lucrătoare de la afișarea rezultatelor finale la testarea psihologică, respectiv până la data de **23.03.2023, ora 15:00**, candidații declarați "APT" încheie (concluzionează) fișa medicală-tip la medicul unității care a scos posturile la concurs, după efectuarea examinării medicale, conform metodologiei și baremelor medicale în vigoare și o depun la structura de resurse umane a unității care a scos posturile la concurs.

În același termen de 7 zile lucrătoare de la afișarea rezultatelor finale la testarea psihologică, respectiv până la data de **23.03.2023, ora 15:00**, candidații declarați "APT" din punct de vedere medical achită taxa de concurs în cuantum de 150 lei la casieria Penitenciarului Oradea și **depun la structura de resurse umane dovada achitării acesteia.**

În situația în care un candidat nu poate continua procedura de concurs, taxa nu va fi restituită.

În termen de cel mult 3 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a fișei medicale și a dovezii privind achitarea taxei de concurs, structura de resurse umane din cadrul unității care are postul scos la concurs verifică dosarele candidaților înscriși din punctul de vedere al îndeplinirii condițiilor "apt" psihologic și "apt" medical și al existenței dovezii de achitare a taxei



și întocmește un proces-verbal cu candidații declarați Admis/Respins, cu menționarea motivului respingerii.

Rezultatul verificării se afișează pe site-ul unității care are postul scos la concurs și al Administrației Naționale a Penitenciarelor și nu poate fi contestat.

PROGRAMUL CABINETULUI MEDICAL AL UNITĂȚII:

ZILE LUCRĂTOARE	INTERVAL ORAR
LUNI	12:00-14:00
MARȚI	12:00-14:00
MIERCURI	12:00-14:00
JOI	12:00-14:00
VINERI	12:00-14:00